
Referat af møde i DASAMS Forskningsudvalg  

Dato: 17.06.2024 
Ordstyrer: Frederik Martiny 
Referent: Mia Button 
Deltagere: Frederik Martiny, Mia Button, Anne Mette Fløe Hvass, Camilla Suppli, Anne Petrea Hansen, Lea Stevnsborg, Magnus Pedersen, Karsten Thielen 
Afbud: Christine Nordholm, Laura Sandholdt Jensen, Signe Eiland 
 

Dagsorden  Referat 
1. Præsentationsrunde 

 
Tilstedeværende præsenterer dem selv 
Kan eventuelt gentages ved 2. møde ved behov 

2. Hvad vil vi gerne arbejde 
med op til næste 
årsmøde 

Der har forinden mødet været delt en fil med ideer, der kan tilgås i den delte mappe og som ligeledes vedhæftes referatet. 
Det diskuteres specielt at det er vigtigt at alle medlemmer af udvalget deltager aktivt og at der skal laves forskellige 
ansvarsområder som én eller flere medlemmer har ansvaret for at koordinere. Derudover er der enighed om at alle medlemmer 
skal have en ansvarspost. 
Herunder diskuteres ligeledes hvad specifikke ansvarsområder er og disse vil blive opremset under sit eget punkt. 
 

3. Forventninger til alle i 
gruppen og 
ansvarsposter 

Der er enighed om at forventningen til forperson og næstforperson er koordinering af gruppen og eventuelle høringssvar. 
Derunder at uddelegere opgaver i forbindelse med dette. Desuden at udsende dagsorden og sørge for at der bliver indkaldt til 
møder (ikke nødvendigvis af dem selv) 
Primære opgave for sekretær er at holde styr på delte filer og mapper og referentopgaven på møderne kan uddelegeres til alle 
medlemmer på møderne. 
Ansvarsposter der varetages af øvrige medlemmer forventes koordineret af disse og opgaver kan også her uddelegeres  

4. Konstituering af gruppen Forperson: Magnus Pedersen vælges 
Næstforperson: Anne Mette Fløe Hvass 
Sekretær: Frederik Martiny 

5. Andre ansvarsposter Kontakt til bestyrelsen samt hindsgavludvalg: Anne P. Hansen, Camilla Suppli, Signe Eiland 
Koordinering i forhold til gruppen der udarbejder nationale guidelines: Karsten Thielen, Camilla Suppli, Christine Nordholm 
Overblik over samfundsmedicinsk forskning nationalt: Lea Stevnsborg, Magnus Pedersen 
Netværksgruppe for samfundsmedicinsk registerforskning: Lea Stevsnborg, Mia Button, Christine Nordholm 
Netværksgruppe for samfundsmedicinsk kvalitativ forskning: Frederik Martiny, Signe Eiland 
Den årlig forskningsdag: 
LinkedIn/SoMe: Anne Mette Fløe Hvass (meget gerne andre) 
Etablering af internationale kontakter/samarbejder: Karsten Thielen, Christine Nordholm 

6. Hvordan vil vi arbejde 
sammen 

Der var enighed om 4 årlige onlinemøder og der var opbakning til at de blev planlagt langt ude i fremtiden fremfor meget lange 
doodles. Sekretær inviterer til de næste møde efter sommerferien. 

7. Forskningsdag 2025 Punktet nåedes kun kort, men der blev åbnet mulighed for at der rent lokalemæssigt burde kunne findes plads i Aarhus, som 
efter den nuværende forskrift er værter næste gang. 



8. Øvrigt Det blev diskuteret at vi nu konstituerede os på trods af at alle medlemmer af udvalget ikke kunne være med. Der er derfor 
fortsat mulighed for at melde sig på banen til alle poster og sammensætningen kan tages til revision ved ethvert møde i 
udvalget. 
Derudover lægges der op til at medlemmer der ikke kunne deltage, kan overveje ansvarsposter inden næste møde og eventuelt 
byde ind med andre områder. 

 

 


